

Жизнь, посвященная образованию

✘ Инициативность и организаторство - это два крыла деятельности человека. Люди, обладающие этими качествами, всегда достойны внимания и восхищения. Задачи, которые возлагаются на них, они выполняют с честью и с достоинством. Не зря говорят: «Кто в работе впереди, у них орден на груди», «Кто любит трудиться, тому без дела не сидится», «Кто работы не боится, у того она и спорится». Ни для кого не секрет, что он любит свою работу, гуманно, великодушно и с любовью относится к родственникам, коллегам и обладает большим авторитетом в кругу семьи, в трудовом коллективе и в махалле. Речь идет о Тошпулатове Нусратилло Телмановиче, который плодотворно работает в нашем институте с 1982 года. 3 марта 2019 года Тошпулатову Нусратилло Телмановичу - доценту кафедры «Электроснабжения и возобновляемые источники энергии» - исполнилось 60 лет.

Тошпулатов Нусратилло Телманович на протяжении 37 лет вносит достойный вклад в подготовку кадров для сельского и водного хозяйства страны. Не секрет, что он ведет большую работу в подготовке специалистов, а также в укреплении материально-технической базы. Он написал теоретические и научно-популярные статьи, посвященные проблемам в своей отрасли, учебные пособия и учебники.

Уважение людей не передается по наследству. Уважение завоевывают только те люди, которые могут работать честно и самоотверженно. Таким людьми гордится весь коллектив, близкие и друзья. Желаем юбиляру долгих лет, здоровья и благополучия, а также силы и великих побед в будущей деятельности, которая приведет к процветанию страны!



Информация ассистента кафедры «Электроснабжения и возобновляемые источники энергии» О. Киличова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.